

Участникам и гостям 2-й международной  
научно-практической конференции  
«Иновации в электроэнергетическом строительстве».

**ПРИВЕТСТВЕННОЕ ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ПО ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ  
БЕЗОПАСНОСТИ И ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ НАДЕЖНОСТИ ВАЛЕНТИНА МЕЖЕВИЧА**

Приветствую участников и гостей 2-й международной научно-практической конференции «Иновации в электроэнергетическом строительстве».

Ваш форум, собрал мировых и отечественных лидеров энергетической отрасли, ученых и экспертов, которые обсудят ключевые вопросы строительства современных энергетических объектов. Среди них - внедрение инноваций в электросетевом и гидроэнергетическом строительстве, энергоэффективность и энергосбережение, вопросы технического регулирования.

Российские специалисты ждут от предстоящей конференции комплексных оценок состояния отечественного энергостроительства, расширения горизонтов сотрудничества с иностранными партнерами, которые в свою очередь смогут познакомиться с реальными достижениями передовых российских энергетических компаний и поставщиков энергооборудования.

Убежден, что в ходе форума состоится конструктивный обмен мнениями, будут подготовлены востребованные на практике рекомендации повышения надежности и безопасности полного цикла мероприятий в ходе модернизации отрасли.

Желаю Вам плодотворной работы и всего самого доброго.

Председатель  
Совета по  
энергетической безопасности  
и технологической надежности



Межевич В.Е.

Москва, 19 октября 2011 года

